

我市年纪最长老人 大家庭成员达66人

111岁的“长寿老人”家中安然仙逝

老人一生帮扶弱势与人为善 社会各界前来吊唁慰问家属

南工大
大学生实践团队
走近“丹阳眼镜”

王秋辉 摄

京江晚报讯 19日,南京工业大学材料科学与工程学院联合共青团丹阳市委,组织“多功能防蓝光镜片市场调研”暑期社会实践团队,来到“齐梁帝王故里、中国眼镜之都”丹阳,开展暑期实践活动。

他们先来到江苏鸿晨集团有限公司,参观防蓝光镜片生产制造流水线和企业的办公环境,在座谈中,就校地共建项目和产学研的相关合作,展开交流。

第二站,队员们来到京杭运河之畔的丹阳国际眼镜城,参观了这里的中国眼镜博物馆。博物馆以眼镜之“源、趣、业、乐”为主题,展出的珍贵眼镜藏品有300件。陈列的眼镜,从明清时期的古董眼镜到现代的VR眼镜,展现了古今眼镜的巨大魅力以及丹阳眼镜产业50多年的蓬勃发展和巨大成就。在博物馆里,既可以见到中国眼镜漫长岁月积累、厚重文化积淀,聆听荡气回肠的“工匠故事”,也让同学们开拓了眼界,增长了见闻和知识。

最后,队员们又来到丹阳眼镜市场,与商户们进行详细交流,了解一线市场上客户对于防蓝光眼镜的需求,以及现在市场上防蓝光眼镜的销售现状等。

值得一提的是,在结束一天疲惫而又充实的活动后,队员们还对活动中所获取的信息,进行了总结、交流和研讨。其间,以头脑风暴的方式就多功能防蓝光镜片的市场营销以及优化研发方向,各自发表观点看法,给出建议。比如,针对眼镜城相对原始、呆板的销售方式,有同学就提出,可以利用线上平台直播带货,来推销防蓝光镜片。(王秋辉 朱美娜)

京江晚报讯 俗话说:“山中常逢千年树,世上难遇百岁人!”对于家住大西路南侧雁儿河巷的长寿老人王玉珍来说,她的年纪已经远远超过了百岁。昨天凌晨4时许,111岁的王玉珍在家中与世长辞。作为全市年纪最大的老人,她的去世引起广泛关注,老人不仅把8个子女抚养成人,而且她一生与人为善,乐于助人,深受街坊邻里的爱戴。老人去世后,民政、台办、街道等社会有关人士及社区居民自发前来吊唁并慰问了家属。

昨天上午10时许,记者来到雁儿河巷王玉珍老人的家中,这里是一处老城区,纵横阡陌的巷子里,许多老屋都有上百年的历史,王玉珍老人的住所就是一个小小的四合院,老人从出生到去世一直都生活在这里。如今家门口已经摆满了社会各界人士送来的花圈与花篮,众人默默前来吊唁,老人所属的金山街道银山门社区负责人也赶来并向家属表达慰问。

“是今天凌晨4点多发现老母亲情况异常的,等子女们赶来时,母亲已经去世了。”一直与老母亲生活在一起的六儿子方强告诉记者,母亲身体原来一直都很好的,也没有什么毛病。但从今年5月开始,老母亲的身体状况大不如从前,基本不能下床行走了,全靠家人服侍,只能吃一些鸡蛋、瘦肉、蔬菜、米饭打成浆的流汁,而且吃一顿要睡两三天,偶尔清醒过来时,最多喝点牛奶或水。昨天凌晨4时许,陪同老人睡觉的家人发现老人嗓子有异常声响,似乎无法呼吸,过后不久老人就安然仙逝了。

据了解,王玉珍老人生于1909年10月3日,享年111岁,老人膝下共8个子女(5子3女)全部健在,年纪最大的儿子已经89岁,最小的68岁。整个大家庭共计66人,分布在全国各地及海外。闻知老太太去世的消息,儿孙们正陆续赶回镇江。据老人的小儿子方成介绍,老母亲教子有方,所有子女都学有所成,工作生活安定,整个大家庭中从事教师、医生职业的就20多人。

据家人介绍,王玉珍是原市糖烟酒公司的退休职工,老伴于20多年前去世,她的生活一直靠六儿子与六儿媳照顾,老人生前身体十分硬朗,几乎很少生病,就在去年过110岁生日时,生活也能基本自理,在家中自如行走,吃饭睡觉都很好,并能与家人正常交流,还爱唱歌、弹电子琴、打麻将。去年体检的时候,医生还说老太太的心脑血管比许多年轻人都强。老人长寿的秘诀主要是心情乐观开朗,注意营养均衡。此外,或许与家族的长寿基因有关,王玉珍老人有个弟弟是5年前去世的,享年97岁。

银山门社区党委书记蒋菊花告诉记者,王玉珍老人生活并不算富裕,生前退休工资仅有3000多元,但多年来老人一直热心公益,无私地帮助社区弱势贫困居民,社区举办的任何一次慈善捐款或爱心活动,老人都是踊跃捐款,最少也要捐100元。贫困居民遇到困难,老人都会伸出援手,她是社区里的公益热心人。老人在生前就曾表示,她的丧事从简,不要浪费,子孙们也要多奉献社会,关爱弱势群体。(沈湘伟)

家庭教育公益讲座
走进古城社区

京江晚报讯 昨天下午,我市家庭教育公益行京口专场走进大市口街道古城社区。市、区、街道三级妇联共同邀请市妇联家庭教育讲师童乐乐老师,为辖区家长带来一场生动的家庭教育专题讲座,共有50多名家长聆听教育“秘诀”。

童老师以“智慧父母如何有效沟通”为题,依托实例深入浅出地讲解了与孩子沟通的多个技巧,包括全神贯注地倾听;不急于发表自己的看法;说出孩子的感受;适时适度的肢体语言;把主动权给孩子等。主讲人还与家长、孩子展开热烈互动。(李桂花 干光磊)

高温“烤”坏路面
丹阳公路部门
“发现一起处置一起”

京江晚报讯 连日来,丹阳市进入了持续的“烧烤模式”,高温天气下,农村公路路面出现了拥包、车辙、裂缝等病害,不仅影响到了公路通行安全,同时也加大了养护工人的作业压力。

针对这一情况,丹阳市公路管理处积极组织人员,对全市公路病害情况进行调查、汇总,制定抢修方案。同时,要求养护公司加班加点,开展辖区内日常养护管理,强化道路病害治理。实施路面坑槽修补、路面拥包和泛油处置、边沟清理和路肩整理等工作,“做到发现一起处置一起,及时排除夏日公路安全隐患”。(朱江慧 朱美娜)



京口经济开发区上埭村开展“听党话、感党恩、跟党走”宣讲活动,讲述上埭村的人与事。曾担任过市人大代表有64年党龄的张秀芳,一生扎根农村基层,她通过亲身经历来讲变化、讲幸福、讲故事,鼓舞着身边人。

蒋伟健 景纪轩 摄影报道



连日来,古城社区与镇江团市委组织放假返镇的大学生志愿者举办“童享阳光 相伴成长——爱心暑托班”活动,来自东南大学、南京审计大学、南京师范大学的大学生志愿者,结合各自所学专业,给暂别校园的孩子们特别是困境儿童们进行辅导,给他们创造一个健康、快乐、平等、和谐的成长环境。据了解,此次“爱心暑托班”共持续半个多月。王呈 李桂花 摄影报道

方便快捷天天有 几十元投入 几十万人关注

分类信息

小投入 大回报 生活助手 包罗万象

友情提示:本报对所有信息的手续前均进行审核,仍不能保证每一条信息的真实性,请客户认真严格审核,审核后产生的一切纠纷均自行负责,本利信息不作为承担法律责任的依据。

<h3>家电维修</h3> <p>●镇江市家电维修维修专家 18905282938</p>	<h3>家政服务</h3> <p>●喜临门专业搬家 搬家、搬厂、设备起重、厢车长途 13003454608</p>	<h3>红运来专一搬家</h3> <p>搬家、搬厂、钢琴、疏通、空调移机、设备起重、厢车长途、家庭装修 88833992</p>	<h3>出租信息</h3> <p>●八佰伴旁两层门面招租 220 m² 13914564017 ●火车站北广场附近商铺,面积 809 m²</p>	<p>(一层 140 m²、二层 669 m²),提供停车场;青年广场旁商铺面积 66 m²。联系电话: 15358595655 程先生</p>	<h3>婚姻中介</h3> <p>●铭诚双缘婚恋:成立22年,张老师助您姻缘成功! 88961655 网址: http://mcsy0511.com</p>	<h3>招聘信息</h3> <p>●润天物业招聘酒店保洁员(数名),女,55岁以下,薪资面议,镇江文广附近,联系人:曹女士,电话:15189103270</p>
---	---	--	---	---	--	--